Istituzioni di Matematiche I

Appello #4 dell’ 8.9.2017     [ A ]

1.
punti 5
Studiare la funzione f ( x ) = 
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 e tracciarne il grafico. 
Lo studio della derivata seconda non è richiesto.
Precisare se esistono punti di non derivabilità e, in caso affermativo, precisarne il tipo .

2.
punti 6
Dopo aver calcolato 
[image: image2.wmf]dx
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, utilizzare il risultato per stabilire se  l’integrale improprio 
[image: image3.wmf]dx
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 esiste. Ritrovare la stessa conclusione, usando un criterio di integrabilità.
3.
punti 10
Data l’equazione differenziale 
[image: image4.wmf] 
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 con – π/2 < y ≤ π/2 
· stabilire a priori se per i problemi di Cauchy associati vale l’unicità di soluzione ;

· trovare le soluzioni, precisandone l’insieme di definizione;

· tracciare il grafico di qualche soluzione.
4. 
punti 5

Calcolare il limite per  x  ( 0 della funzione 
[image: image5.wmf]2
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Istituzioni di Matematiche I

Appello #4 dell’ 8.9.2017     [ B ]

1.
punti 6
Studiare la funzione f ( x ) = 
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 e tracciarne il grafico. 

Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Precisare se esistono punti di non derivabilità e, in caso affermativo, precisarne il tipo .

2.
punti 6

Dopo aver calcolato 
[image: image7.wmf]dx
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, utilizzare il risultato per stabilire se  l’integrale improprio 
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 esiste. Ritrovare la stessa conclusione, usando un criterio di integrabilità.

3.
punti 10
Data l’equazione differenziale 
[image: image9.wmf] 
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 con – π/2 ≤ y < π/2 

· stabilire a priori se per i problemi di Cauchy associati vale l’unicità di soluzione ;

· trovare le soluzioni, precisandone l’insieme di definizione;

· tracciare il grafico di qualche soluzione.

4. 
punti 5

Calcolare il limite per  x  ( 0 della funzione 
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